Electrénica 2 Primer Parcial — 29/09/2010

1% Parcial de Electronica 2
29/09/2010

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 punios.

Problema 1 ( 34 ptos):

Para el circuito de la Figura calcule:
a) Ganancia a frecuencias medias.
b) Frecuencia de corte superior.
Datos:
Q1,Q2 : Cy=5 pF, Cio = 1 pF, frgasm = 500 MHz, f% 100, VBE = 0.7V, VA= o,
Rs=2kQ, RL=1kQ, Vcec =15V, Vref =-1.5V
El nivel de continua de la fuente Vin es OV.
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Problema 2 ( 36 ptos):

a) Para el circuito de la figura calcule Vout en funcion de Vxy Vw.
Sugerencia: Suponiendo que todos los transitores trabajan en zona activa, primero
determine la transferencia del bloque rodeado por la linea punteada, es decir la
corriente Alout = Tout* - Iout” en funcion de las corrientes Alx =Ix* - Ix7, Alw =Iw" - 1w’
y la corriente de polarizacion Ip.

b) (Cudlesla funcion de los transistores Q1 y Q67

Nota: Todos los transistores se supondran idénticos con B >> 1. Las corrientes de
polarizacién Ir ¢ Iq se supondrén tales que IRg>>4V1 e IgRe>>4 V1
‘ ] +x ¢—e

Recuerde que: L2} 77 =2tanh ™' {x) y que tanh (x|=——
e te
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Problema 3 ( 30 ptos):

El circuito de la figura es un amplificador de potencia. Para el mismo se pide:

a) Cual es la maxima corriente que se puede entregar a la carga manteniendo el
circuito polarizado como etapa clase AB (Multiplicador de Ve funcione
correctamente)?

b) Calcule RL para poder entregar a la carga 5 Watts. Para esta parte asuma que
Vee no limita el funcionamiento del circuito.

¢) En las condiciones de la parte b) calcule el Vec minimo necesario para que el
circuito funcione correctamente.

d) Determine la potencia disipada en cada uno de los fransistores de Q1 a Q4 para
las condiciones antes calculadas.
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¢) Para estas condiciones del circuito, ;la potencia disipada calculada en c) es el
peor caso? De no ser asi calcular el peor caso. Justifique.

Datos del problema.
Q1,Q2, Q3,y Qd: =50, Vp=0.7V , V5, =0.3V

Q5, 06, Q7,yQ8: =200 , caida Vp;=0.7V  Para Q5 y Q6 asuma un
comportamiento de caida de tension ¥z constate (recta vertical).

Tbias = 10 mA (Fuentes ideales), R = 5002 .

VCC
A
@ thias @ ihias
-———————I{.m o db—m—-—
R =]
a5 L Tl qs
R. RL R
,__K Q3 Q4 }{___
+inf2 o—-K Q7 @8 -yin2
v v
VEE VEE VEE VEE

IIE, Facultad de Ingenieria, Universidad de la Repiiblica



- 6;:_4"@?“&}/;-—1}

et

- C, @ SmA = &l




iL %QCfQ-C- &Y /Z:_D_/&D

/ “ g@;ﬁpg S NN & ,(Cfl
U?) (sf3w<~) : _ /
@3 = CL/” ¥ CEM(‘\—AS = QA’/M *"2"%" = _ﬁf, /

- _ G = .
= G + Oy @7:‘\ = G T o A &\[@C > Nl

-l
e 0,%

S
oX=N7) =, My L ﬂ ;
= N—L’:r:;\ = C%Q Ny + __._..—‘:_;-—— —KJ—E:# Q&,L“U“ar @5//2“)&—’\3 nE
1 = (o = 6 5S i |
B elon s v )
I S T 3B N
T T gg o~ Phey = T



I
LoxEmen

i EP t.mﬂl‘._wh.n.-ﬁ\fv..\:nﬂs.
Ao\ emo, A

Ip
Hv,.. + 3.- = (e, + Ugn = \hT
Voo, )
(o= ﬁ e [ C\w_m.“.u th.., = mls A\O&T.v - /N_‘ ﬂlS A_nw\.ﬂuv
i Jes, ’ n
tep = I =2 o J = Lolte, /
x T ,ﬁn&&vw Qﬂws\mm\v
5 -
Low ﬂ:z &uk..masrw, 4 nw~.m._sa ® L@;Nr.b
S
__».,w = T . = L7007 A3,
T mfbg iy iv
endonces - ¥y = < V1 .&Yl_ﬁmﬁ»\:ﬂvv 6
ml.m_*chw;.o el _r,u/D.MuLb 7 :

/gv\mu ...uﬁ,_,wﬂmho.u_.bm.._b __IH *\

\\I.l..l!-..fr
’ ﬂ. L AMAEN
Jﬂd \UN ﬁdw: WQQ\.,,
! { = FAC. INGENIERIA =
- e L.
i %, k]
— | ) ]
__ i 4

u.t

— e D
I« e - V4 n,a..\,:
Ceew = J:luulr.t. .......... »m\m. . ..M_L.«
T e
I re ) 5 s .,u,qu.,iq
\ w...nx 2w .
D.HO,L* = A«n.._ .:n«v —_ mﬁu - F\uv
Az, A Tl
= Tem - dw? - T e T
14 n.tw.q\cw. . .._ . n.au\f
DU: s e St L i 7 Lﬂ\cu I,M\M\J
0 L T T (e T
RE 3 ¥ ;f s ,!t
(5 7 ) (™)
< @ N @ DlHob.f H%M > ...ma&.r mw.w_ .L\ @u.y J/

T \

e

®



e

o ﬁ.nﬂ.mﬂua ..VV.A(_J

1=

[Fa ¥e, w9y

%:m,a?u A bon *,9\3 B donen _:...&VQ,__‘

nwc.;..\ 2N Ll J..Lm@ Tolo

A 1
Re,_ O, -
> - ﬁr N.n....fMlmwl /

{

T FAL INGECER)

P e e — )

%

¥
<

g,

Lo 2=+ Wil

“ev el n & nuu.ﬂ\ e

\vm.u.mt._m_

—

[

e



& lnmo,x) Tone = Vee + Tpuuax
3 ‘5‘
® Tgox =(§G\As-\t§jﬂ5\= Lzowh

=

© Vo = Wl Ve gy
Z

! |
= | Vitwi: ’{Z;(Q\J\i
Q@2 G Gy : Fa B0, Vee <0V Negur. 92V

& 5,0, 0y §8- grz 200, Vpe - O3
T@EAS = }O WA

£ N~
D= Bope @) Pv@@;zl\@ =7
= Booy i )
S T zvﬂg,gw\w@) =7 Vg = ch»(‘iﬁ?ﬁ%a’f s
(eu & coumciclo @ c,%f'fw)
2 o
P% L Sﬁmii Swwﬂ)ﬂwtwt)d% ZVca m‘fa
o Fl. "'ﬁ""fzb 2 ’QL >
5 '~ 2 (R - b
@ Nfo’ exitie Wa ME&&JJ h 7 A
q unxmis Lo Pp . Bh=r-h oy -
B=R+ Psﬂ R B P, He) = Vee %\gm W ‘ - P {,;)) £ 2 Nf‘ bty
N &
v ; - A
?S 2 %”5' = l!\fmﬂ% l% Af ch. J— 5-»2 ! =kl fg =2 W’:,J‘
— 3
T ﬁ, 7}*;2&_ gﬁf,??;‘ s .
: e |
Bozo i MS.% > Bowuxs P Tor 3 - gw“‘ [ wo,»e Z.Mm,
o T j

ﬂw%

Gi? i .ng "‘O




